

## SEKOLAH TINGGI KEGURUAN DAN ILMU PENDIDIKAN STKIP " NUSA TIMOR " SK KEMENDIKBUD RI NO. 248/E/O/2014 SK KEMENDIKBUDRISTEKDIKTI RI NO. 915/E/O/2023 TERAKREDITASI BAIK

Alamat Kampus dan Sekretariat :

Jl. Soekarno-Hatta Nomor 17 (Gedung SD GMIT III) Kota Atambua, Kabupaten Belu, Provinsi Nusa Tenggara Timur. Kode pos: 85711 HP: 082237845338 / 082122592934. Email: <a href="mailto:stkippt@gmail.com">stkippt@gmail.com</a>

Website: stkip-nusatimor.ac.id

# SURAT KEPUTUSAN KETUA STKIP "NUSA TIMOR" Nomor: 1020/SK/K.STKIP-NT/I/2024

## TIM PENYUSUN VISI, MISI, TUJUAN DAN STRATEGI PROGRAM STUDI S1 PENDIDIKAN GURU PENDIDIKAN ANAK USIA DINI STKIP "NUSA TIMOR"

**TENTANG** 

# DENGAN RAHMAT TUHAN YANG MAHA ESA KETUA STKIP "NUSA TIMOR"

Menimbang

- a. Bahwa sebagai salah satu upaya pencapaian tujuan dan sebagai syarat akreditasi, maka perlu disusun visi, misi, tujuan, dan strategi program studi S1 PG-PAUD Kampus STKIP "NUSA TIMOR"
- b. Bahwa keperluan sebagaimana dimaksud pada butir a di atas, maka perlu ditetapkan dengan Keputusan Ketua STKIP "NUSA TIMOR".

Mengingat

- 1. Undang-undang Republik Indonesia Nomor 20 Tahun 2003 Tentang Sistem Pendidikan Nasional;
- 2. Undang-undang Republik Indonesia Nomor 14 Tahun 2005 Tentang Guru dan Dosen;
- 3. Undang-undang Republik Indonesia Nomor 12 Tahun 2012 Tentang Pendidikan Tinggi;
- Peraturan Menteri Riset, Teknologi dan Pendidikan Tinggi Republik Indonesia Nomor 32 Tahun 2016 Tentang Akreditasi Program Studi dan Perguruan Tinggi;
- Peraturan Menteri Riset, Teknologi dan Pendidikan Tinggi Republik Indonesia Nomor 62 Tahun 2016 Tentang Sistem Penjaminan Mutu Pendidikan Tinggi;
- Peraturan Menteri Pendidikan dan Kebudayaan Republik Indonesia Nomor 3 Tahun 2020 Tentang Standar Nasional Pendidikan Tinggi;
- 7. Peraturan Pemerintah Republik Indonesia Nomor 4 Tahun 2022 Atas Perubahan Peraturan Pemerintah Republik Indonesia Nomor 57 Tahun 2021 Tentang Standar Nasional Pendidikan:

- 8. Keputusan Mendikbud Nomor 248/E/O/2014 Tentang Izin Operasional STKIP "NUSA TIMOR";
- 9. Keputusan Mendikbudristekdikti Nomor 913/E/O/2023 Tentang STKIP "NUSA TIMOR";
- 10. STATUTA STKIP "NUSA TIMOR";
- 11. Keputusan Yayasan Pendidikan Manekat Anugerah Nomor 04/SK/YAPEMA/IV/2021 Tentang Pengangkatan Ketua STKIP "NUSA TIMOR".

#### **MEMUTUSKAN**

**KEPUTUSAN KETUA** "NUSA Menetapkan STKIP TIMOR"

> TENTANG TIM PENYUSUN VISI, MISI, TUJUAN DAN STRATEGI PROGRAM STUDI S1 PG-PAUD KAMPUS

STKIP "NUSA TIMOR".

Menetapkan nama-nama yang tersebut ini sebagai Tim Pertama

Penyusun Visi, Misi, Tujuan, dan Strategi Program Studi S1

PG-PAUD Kampus STKIP "NUSA TIMOR".

Pengarah : Heriardus Riu Bere, S.S., M.Pd.

Penanggungjawab : Salmon Amtiran, S.Pd., M.Pd.

Tim Penyusun : Otce Arman Sunbanu, S.Sos., MAP

Jenny Yutje Oematan, S.Hut., M.Si.

Kedua Tim Penyusun Visi, Misi, Tujuan, dan Strategi Program Studi

> S1 PG-PAUD Kampus STKIP "NUSA TIMOR" bertugas untuk merumuskan visi, misi, tujuan, dan strategi Program Studi S1 PG-PAUD yang sesuai dengan visi dan misi Kampus

STKIP "NUSA TIMOR"

Ketiga Keputusan ini berlaku mulai sejak tanggal ditetapkan.

> Ditetapkan di : Atambua Pada Tanggal : 8 Januari 2024

Sekolah Tinggi Keguruan dan Ilmu Pendidikan GURUAN DAN

STKIP "NUSA TIMOR"

Ketua

Jenny Yutje Oematan, S.Hut., M.Si

NIDN. 0825018902

### Tembusan:

- 1. LLDIKTI XV;
- 2. Yayasan Pendidikan Manekat Anugerah;
- 3. Arsip.